

CÂMARA MUNICIPAL DE PAINS

CNPJ: 23.765.308/0001-23

FONE: (37) 3323-1307 - FAX: (37) 3323-1449
e-mail: camara@camarapains.mg.gov.br
PRAÇA TONICO RABELO, 66 - CEP 35582-000 - PAINS - MG

REOUERIMENTO 42 / 2012

Os vereadores abaixo assinados, usando das prerrogativas que lhes confere o artigo 130 do Regimento Interno desta Casa, requerem tramitação em regime de urgência especial, para o Projeto de Lei 1341/2012, que dispõe sobre denominação da praça José Cândido Pereira.

Sala das Sessões, 14 de dezembro de 2012.

Morais Jose de Mande James Jose Chaire Jose Charles de Chaire Jose Charles Jose Chaire Jose Charles Joseph Joseph

APROVADO em 11 de discussão

por Sala das Sessões 19 119 20 19

Ass. Presidente